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السؤال الأول : أملأ الفراغ بما يناسب .
                - تتنفس الحيوانات البرية .............................
                - تحتاج الأسماك للتتنفس إلى ........................ في الماء .
                - النفاية هي كل ............... يتخلى عنها صاحبها لأنها .................... للاستعمال .
                -  يحتاج النبات في تغديته إلى ......................

السؤال الثاني : أُعَدِّدُ مُكَوِّنَاتِ شَبَكَةِ تَوْزِيع ِالماءِ العُمُومِيَّة . 

السؤال الثالث: أربط بسهم بين الحيوان ونمط تنقله .
              الخفاش                            القفز
              الدلفين                             الركض
              الحصان                            السباحة
                   الأرنب                              الطيران

السؤال الرابع: أرتب مراحل التكاثر عند النبات بوضع الأرقام : 1 – 2 – 3 – 4
         ظهور الأزهار        تشكل براعم زهرية            ظهور الثمار            تشكيل بذور بداخلها    
           (  .  )                        (  .  )                           (  .  )                            (  .  )  
السؤال الخامس: أضع ( ص ) للعبارة الصحيحة و ( خ ) للعبارة الخاطئة .
                - يَحتاجُ النباتُ الأخْضَرُ إِلى الضَّوْءِ لِيَنْمُوَ .                    ( ...... )
	
                -  تَمْتازُ آكِلاتُ العُشْبِ بِوُجُودِ أَنْيابٍ حَادَّة .                      ( ...... )
	
                - النِّفَايَاتُ المَنْزِلِيَّةُ لا تُسَبِّبُ خَطَرًا عَلى حَيَاةِ الإنْسَان.        ( ...... )
	
                -  تُسْـتَعْمَلُ مِياهُ السَّدِّ لِتَوْليدِ الْكَهْرَباءِ و السَّقْيِ و الشُّرْب.   ( ...... )
   
                                                                                                 بالتوفيق إن شاء الله
